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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA NO. 38 

 
LAE. JAVIER ERNESTO MAGAÑA LIZÁRRAGA 
SINDICO PROCURADOR 
P R E S E N T E.- 
 

 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, 
Presidente Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES 
NORIEGA, Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren los 
Artículos 16, 37, 38 y 52, fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Ordinaria, que corresponde a la No. 38 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 17:00 hrs. del día Jueves 02 de Julio de 2015, 
en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en calle 
Guillermo Nelson Sin Número entre 21 de Marzo y Ángel Flores del 
Centro de esta Ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO Y EN SU  CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 
LA SESIÓN.-------------------------------------------------------- 
 
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA ACTA DE 
LA TRIGÉSIMA SÉPTIMA ORDINARIA DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE 
MAZATLÁN, CELEBRADA EL DÍA DIECIOCHO DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL 
QUINCE.----------------------------------------------------------- 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE URBANISMO, ECOLOGÍA Y OBRAS PÚBLICAS, RESPECTO A LA 
AUTORIZACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO EN RÉGIMEN DE PROPIEDAD DE 
CONDOMINIO DENOMINADO “MARSELLA RESIDENCIAL”, EL CUAL SE LOCALIZA 
ENTRE LOS FRACCIONAMIENTOS REAL DEL VALLE, TERRANOVA PLUS Y 
LIBRAMIENTOS OSCAR PÉREZ ESCOBOSA, DE ESTA CIUDAD, CON UNA 
SUPERFICIE TOTAL DE: 18,382.82 M2 (DIECIOCHO MIL TRESCIENTOS 
OCHENTA Y DOS PUNTO METROS CUADRADOS) A PETICIÓN DE LA EMPRESA 
IDEMAZ DESARROLLOS, S.A. DE C.V.---------------------------------- 
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V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 05 (CINCO) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A 
CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. SALVADOR HUERTA RODRÍGUEZ, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 1846, CON CATEGORÍA DE OFICIAL 
OPERATIVO, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

B. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. EZEQUIEL PÉREZ LOAIZA, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 9360, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO 
OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. JUAN LÓPEZ AGUILAR, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 9947, CON CATEGORÍA DE POLICÍA TERCERO 
OPERATIVO PREVENTIVO MUNICIPAL, ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE 
SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, PERTENECIENTE A ESTE 
H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. GILBERTO RAMOS NAVA, CON NÚMERO DE 
EMPLEADO 6568, CON CATEGORÍA DE SUPERVISOR GENERAL “B”, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE ALUMBRADO PÚBLICO DE LA DIRECCIÓN 
DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

E. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ GUADALUPE LÓPEZ GARCÍA, CON 
CATEGORÍA DE MAYORDOMO, CON NÚMERO DE COBRO: 7121, ADSCRITO 
AL DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN.  

  
VI.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 04(CUATRO) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS, 
EN RELACIÓN A OTORGAR LO SIGUIENTE: 
 

A. SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: EXPENDIO DE ATÚN AHUMANDO A 
GIRO DE ELABORACIÓN DE ALIMENTOS, QUE HACE EL C. ROBERTO 
LAFFOON ROMÁN, CONCESIONARIO DEL LOCAL COMERCIAL A-66 BIS, 
UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “JUAN 
CARRASCO” DE ESTA MUNICIPALIDAD. 
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B. SOLICITUD DE CAMBIO DE GIRO DE: CARNICERÍA A GIRO DE 

PESCADERÍA, QUE HACE LA C. MARÍA DE JESÚS OSUNA ZAMORA, 
CONCESIONARIA DEL LOCAL COMERCIAL D-7, UBICADO EN EL INTERIOR 
DEL MERCADO MUNICIPAL DENOMINADO “MIGUEL HIDALGO” DE ESTA 
MUNICIPALIDAD. 

C. RENUNCIA QUE HACE EL C. JOSÉ RODRÍGUEZ LOUREIRO, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL A-28, CON GIRO DE EXPENDIO DE 
CARNICERÍA, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO DENOMINADO 
“JUAN CARRASCO” DE ESTA CIUDAD, Y A LA SOLICITUD DE FORMULA 
LA C. LESLI NUÑEZ SOSA, EN RELACIÓN CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN 
CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL MISMO LOCAL; ASÍ COMO LA 
AUTORIZACIÓN DEL CAMBIO DE GIRO DE: CARNICERÍA A GIRO DE 
FRUTERÍA. 

D. RENUNCIA QUE HACE EL C. JESÚS RODRÍGUEZ ZATARAIN, DE LA 
CONCESIÓN QUE TIENE DEL LOCAL B-47, CON GIRO DE VENTA DE 
POLLERÍA, UBICADO EN EL INTERIORDEL MERCADO 
MUNICIPALDENOMINADO “JOSÉ MARÍA PINO SUÁREZ” DE ESTA 
MUNICIPALIDAD; Y A LA SOLICITUD QUE FORMULA EL C. JESÚS 
HUMBERTO PERAZA GARZÓN, EN RELACIÓN CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN 
CONTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL MISMO LOCAL. 

 
VII.- ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------ 
 
VIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------- 

 
 

A T E N T A M E N T E 
MAZATLÁN, SINALOA, A 30 DE JUNIO DE 2015. 

 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 
 

  LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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